
Zásahy hliadok MsP v 37. týždni  

 

V týždni od 11. septembra do 17. septembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 2 597 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 462 

udalostí, pričom 65 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 181, pričom 12 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 2 

prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali priestupkami proti verejnému poriadku. Zamerali sa 

aj na majiteľov psov. Pri kontrolách zistili 7 psíčkarov, ktorí si neplnili svoje povinnosti  pri 

venčení. Petržalské mestské policajtky a policajti si tiež posvietili na taxikárov, pričom v 8 

prípadoch zistili porušenie, napríklad chýbajúce označenie vozidla. Na príslušné úrady sme 

nahlasovali 3 vraky vozidiel. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 1-krát 

a so Slobodou zvierat v 4 prípadoch. 

Najviac priestupkov – 35 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Zachránili sme vyhodené mačiatka 

V stredu ráno si petržalskí mestskí policajti počas prechádzania Kočánkovou ulicou všimli 

priamo na vozovke vedro uzatvorené vekom. Zastavili, aby preverili čo sa v ňom nachádza. Keď 

ho otvorili, nestačili sa čudovať. Vykukli na nich totiž tri malé chlpaté klbká. Mačiatka boli už 

prvý pohľad zoslabnuté a pochudnuté. Policajti sa ihneď spojili so Slobodou zvierat, ktorej 

pracovníci si ich zakrátko vzali do svojej opatery. 

 

Pomôžeme v akejkoľvek situácii 

Hneď v úvode týždňa, v pondelok predpoludním, bola hliadka Útvaru zásahovej jednotky 

a kynológie privolaná na Znievsku ulicu k žene, ktorá sa pre zníženú schopnosť 

pohybu nedokázala svojpomocne presunúť zo stoličky na posteľ. Po tom, čo jej mestskí policajti 

pomohli sa začala sťažovať na neutíchajúce tŕpnutie končatín a sťažené 

dýchanie. Z dôvodu obavy o jej zdravie privolali posádku rýchlej zdravotnej pomoci, ktorej 

členovia ju na mieste vyšetrili a rozhodli o prevoze do nemocnice. 

O dva dni neskôr, v noci, zas policajti z Ružinova smerovali na Rezedovú ulicu, kde sa po ceste 

prechádzala žena v nočnej košeli úplne sama a vyzerala zmätene. Upozornil nás na ňu všímavý 

oznamovateľ, ktorý sa bál o jej bezpečnosť. Bola dezorientovaná a zjavne ju trápili aj vážne 

duševné ťažkosti. Mestskí policajti ju upokojili a postarali sa o ňu až do príchodu privolaných 

záchranárov. 



V nedeľu sme na linke 159 prijali oznam o ruvačke viacerých osôb na Furdekovej ulici. Na 

miesto sa okamžite dostavili dve petržalské hliadky. V tom čase sa tam už nachádzali aj 

príslušníci Policajného zboru. Dve osoby boli zranené, preto boli privolaní záchranári, ktorí ich 

ošetrili a previezli na ďalšie vyšetrenia do nemocnice. Mestskí policajti poskytli štátnej 

polícii asistenciu pri zabezpečovaní miesta udalosti až do príchodu policajného technika. 

Samotným incidentom sa zaoberá Policajný zbor. 

 


